



Газета основана  
27 апреля 1931 года

**УЧРЕДИТЕЛЬ**  
**АДМИНИСТРАЦИЯ КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА**  
**ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

№ 29 (14051)

**ПЯТНИЦА**  
26 апреля 2024 года

Выходит во вторник и пятницу

**ЦЕНА**  
ДОГОВОРНАЯ

## В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

### КОРОТКО О ГЛАВНОМ

На планерке, прошедшей в кабинете главы администрации района Елены Карповой 23 апреля, руководители и главы администраций МО рассмотрели вопросы подготовки к пожароопасному периоду, ремонта памятников и подготовки к празднованию Дня Победы, вывоза ТКО во время праздничных дней. На совещании в качестве приглашенных присутствовали директор ГКУ ВО «Киржачское лесничество» Татьяна Бондарева и директор Александровского филиала ГАУ Владимирской области «Владлесхоз» Александр Шибалев.

#### По оперативной сводке Единой диспетчерской службы

Начальник управления ГО И ЧС района Александр Карев сообщил, что на прошлой неделе на телефон ЕДДС поступило 131 сообщение от граждан, из них 72 звонка были направлены на службы оперативного реагирования. На территории района произошло 8 ДТП, которые, к счастью, обошлись без пострадавших. Наибольшую тревогу вызывают уже начавшиеся палы травы, было зафиксировано три возгорания. Всего за апрель их произошло восемь – шесть в сельской местности и два в городе.

**О подготовке к пожароопасному сезону** и опашке населенных пунктов, прилегающих к лесу, дальше и пошла речь. Елена Карпова попросила отчитаться глав о ходе данных мероприятий и заключении договоров с подрядчиками. Договоры у всех муниципальных образований имеются, но главы к работе еще не приступили, так как, по их мнению, производить опашку рано: слишком сырая земля, и техника попросту вязнет.

Глава администрации района спросила приглашенных руководителей, какие населенные пункты, граничащие с лесным фондом, будут подвергаться опашке со стороны лесхоза. Как пояснил директор ГАУ «Владлесхоз» Александр Шибалев, по району определены 36 населенных пунктов, которые могут быть подвержены пожарам, они граничат либо с лесным фондом, либо с ландшафтом. Предприятие по ним работает по госзаказу и произвело их опашку уже на 50 процентов. Это д. Ельцы, микрорайоны города - аэродром и Пишпром - и другие населенные пункты. А. В. Шибалев пояснил, что помочь муниципалитетам в данных рабо-

тах предприятие не может, так как у самих проблема с кадрами, но поделиться техникой на время проведения работ можно. Например, дать на село плуги.

Глава администрации района подвела итог разговору: времени осталось очень мало и надо начинать эту работу совместными усилиями, тем более что «Владлесхоз» не против поделиться техникой. Опахивать те территории, где поработало предприятие, конечно, не надо. Но к пожароопасному периоду все поселения должны быть готовы.

Также состоялся и разговор о наличии оборудования для пожаротушения в сельских МО, о чистке пожарных водоемов для забора воды. Работа такая ведется, но не теми темпами, которыми хотелось бы в связи с ограниченными средствами в бюджетах поселений.

Елена Карпова обратилась к начальнику УГО и ЧС Александру Кареву с просьбой обеспечить на следующий год вступление района в программу по чистке пожарных прудов и закупке мотопомп для сельских территорий.

#### Перешли на летний график вывоза ТКО

Главы администраций муниципальных образований констатировали, что переход на летний график вывоза мусора практически состоялся. ТКО с площадок стали вывозить чаще. В городе проблем с его вывозом сейчас практически нет. Как сообщил и. о. главы администрации МОСП Кипревское Олег Пакин, из д. Корятово регоператор забирает ТКО 6 раз в неделю, из д. Бабурино – 4 раза. Но в выходные, когда приезжают дачники, контейнеры все равно переполняются. Сейчас в некоторых населенных пунктах, где нет контейнерных площадок, будет установлено дополнительное оборудование.

На прошлой неделе во всех муниципальных образованиях прошли субботники по очистке территории. К сожалению, во многих населенных пунктах мешки с мусором до сих пор не вывезены. В городе этим занимаются управляющие компании. Главы сельских администраций просили напомнить ООО «Хартия» об обещании вывезти смет после субботников.

#### Накануне Дня Победы в Великой Отечественной войне

Во всех муниципальных образованиях сейчас проходят мероприятия по ремонту памятников и обелисков павших воинам. В Киржаче практически приведены в порядок памятники на Красном Октябре и шелковом комбинате. В Кипревском МОСП работы идут полным ходом, косметическим ремонтом занимаются и сами жители населенных пунктов, над воинскими захоронениями в д. Смольнево взяли шефство школьники.

Першинская администрация заказала новые флаги и консоли для памятника павшим землякам.

Елена Карпова сказала, что ни одно воинское захоронение не должно быть забыто. Также глава администрации района сообщила коллегам, что в этом году шествия «Бессмертного полка» не будет, а на мероприятиях, посвященных Дню Победы, будут предприняты повышенные меры безопасности.

А. ГОТКО.

## С праздником Весны и Труда

**Уважаемые жители  
Владимирской области!  
Поздравляем вас  
с праздником Весны и Труда!**

Выражаем особую благодарность всем, кто помогает обществу жить и развиваться: врачам, педагогам, работникам социальных и экстренных служб, аграриям, учёным, инженерам, предпринимателям... Низкий поклон – нашим героям, которые сражаются в зоне специальной военной операции, работникам оборонных предприятий, которые куют общую победу в тылу. Труженики области совершают настоящие подвиги на производстве, обеспечивая армию современным вооружением, боеприпасами и техникой.

Укрепление кадровых резервов, создание рабочих мест, развитие промышленного сектора – основа экономического роста Владимирской области. В регионе открываются новые промышленные и сельскохозяйственные предприятия, производственные линии, развиваются особые экономические зоны, индустриальные парки и научно-образовательные центры, масштабируются профориентационные проекты и программы бесплатного переобучения граждан. В том числе благодаря этому удаётся сохранять стабильность на региональном рынке труда и высокий уровень занятости молодёжи.

Дорогие друзья! Мы не останавливаемся на достигнутом, впереди ещё много интересных проектов и важных задач. Желаем всем вам крепкого здоровья, уверенности в своих силах, профессиональных успехов на благо нашей любимой Владимирской области!

**Губернатор Владимирской области  
А. А. АВДЕЕВ.  
Председатель  
Законодательного Собрания  
Владимирской области  
О. Н. ХОХЛОВА.  
Главный федеральный инспектор  
по Владимирской области  
С. С. МАМЕЕВ.**

#### Уважаемые жители и гости Киржачского района!

Примите поздравления с праздником Весны и Труда!

Сменяются эпохи и поколения, но Первомай по-прежнему остается днем, объединяющим людей разных возрастов и профессий. Весна всегда символизирует обновление и стремление к лучшему, а добросовестный труд был и остается залогом успешного развития любого человека и всего общества.

В эти майские дни желаем вам и вашим семьям счастья, здоровья, семейного благополучия, стабильности, мира, дальнейшей плодотворной работы на благо Киржачского района. Пусть майские праздники наполняются радостью встреч с близкими и друзьями, и заряжают энергией на весь год.

**Врио главы Киржачского района  
О. Н. ЕВСЕЕВИЧ.  
Глава администрации  
Киржачского района  
Е. Г. КАРПОВА.**

#### Дорогие жители и гости города Киржача!

Поздравляем вас с 1 мая – праздником Весны и Труда!

Этот день на протяжении многих лет является одним из любимых и действительно всенародных праздников для всех поколений.

Сплоченной работой, заботой о родной земле и любовью к своему дому мы создаем завтрашний день, благополучие нашей малой родины и страны в целом.

Пусть у каждого будет интересная, любимая, нужная работа, которая приносит радость и уважение, а труд будет востребован и оценен по достоинству.

Желаем новых свершений и уважения коллег! Пусть вместе с весной придут новые блестящие идеи. Желаем взаимного уважения и поддержки, неисчерпаемого здоровья, успехов во всех начинаниях и благополучия!

**Глава горда Киржач В. Г. ТЮЛЕНЕВ.  
Временно исполняющий полномочия  
главы администрации города Киржач  
М. Н. МОШКОВА.**



## С Днём участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф и памяти жертв этих аварий и катастроф Уважаемые жители Владимирской области!

Сегодня вся страна вспоминает одно из самых трагических событий в нашей истории: 26 апреля 1986 года произошла крупнейшая техногенная катастрофа, которую по масштабам и последствиям мир ещё не знал, – взрыв четвёртого энергоблока Чернобыльской атомной электростанции. В атмосферу попали сотни тонн радиоактивных веществ. Образовавшееся облако прошло по большей части Европы, накрыло некоторые территории Советского Союза.

Даже в дни самых тяжёлых испытаний всегда находятся герои, готовые прийти на помощь. В Чернобыле этими людьми были ликвидаторы. С первых минут они устраняли последствия взрыва, порой не имея необходимых средств защиты. Среди бойцов атомного фронта было и более 2700 жителей Владимирской области: военные, врачи, энергетики, водители, инженеры. 378 из них награждены орденами Мужества. Для всего мира вы не только спасители, но и пример жертвенности, отваги и солидарности. Без вас последствия аварии были бы более разрушительными.

Почти 40 лет прошло с той страшной ночи, но отголоски аварии на АЭС человечество ощущает до сих пор. По расчётам учёных, полный распад радиоактивных элементов произойдет только через десятки тысяч лет. Чернобыльская трагедия заставила кардинально пересмотреть подходы к системе безопасности в атомной энергетике. Но, к сожалению, не все выучили уроки Чернобыля. Киевский режим продолжает атаковать Запорожскую атомную электростанцию. Это свидетельствует о том, что Украина идёт по пути ядерного террора и шантажа. Её политики не хотят осознать, что в случае ядерной катастрофы в Запорожье пострадает не только Украина, но и вся Европа. Рассчитывать на то, что в Киеве откажутся от террористических методов, давно не приходится, значит, специальная военная операция обязательно должна завершиться нашей победой.

Светлая память всем ушедшим героям-чернобыльцам. Мы никогда не забудем их подвиг и ту огромную цену, которую они заплатили ради спасения будущих поколений. А нашим ветеранам-ликвидаторам и их семьям желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, тепла и мира.

Губернатор области **А. А. АВДЕЕВ**

### Уважаемые участники ликвидации аварии на Чернобыльской атомной электростанции!

26 апреля 1986 года произошла страшная авария на Чернобыльской АЭС. Чернобыль навсегда стал символом большого человеческого горя. Радиационному облучению тогда подверглись миллионы людей, сотни тысяч – потеряли здоровье и кров, были вынуждены оставить свои дома, родные места.

Тысячи ликвидаторов, среди которых были и жители Киржачского района, не щадя своего здоровья, а многие – жизни, сделали тогда все возможное и невозможное для предотвращения страшных последствий катастрофы.

Склоняем головы перед светлой памятью тех, кто ценой своей жизни спас человечество. Сохранить память о героях Чернобыля и не допустить повторения катастрофы в наши дни – наш святой долг.

Уважаемые участники ликвидации катастрофы, в этот памятный день выражаем вам искреннюю признательность за ваш гражданский подвиг. Ваш опыт и трудовой героизм являются примером профессионализма и беззаветного служения Отечеству для последующих поколений.

Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия и мира!

Врио главы  
Киржачского района **О. Н. ЕВСЕЕВИЧ**  
Глава администрации  
Киржачского района **Е. Г. КАРПОВА**

# Законодательное Собрание торжественно отметило 30-летие



Владимирский областной парламент празднует юбилей и принимает поздравления. На торжества в честь 30-летия приглашены депутаты разных созывов, гости из Федерального Собрания и коллеги из регионов России.

30 лет назад, в далеком 1994 году, был сформирован первый состав Законодательного Собрания Владимирской области. Все это время депутаты областного парламента на практике доказывали свою важную роль в развитии региона. Сегодня народные избранники всех восьми созывов пришли поздравить Заксобрание с юбилеем.

Вспоминали о самых важных, ярких, а порой, и переломных событиях, определивших вектор развития законодательной власти. Чествовали ветеранов, говорили о сегодняшних задачах. Одна из важнейших – поддержка участников специальной военной операции. В их пользу за последнее время было принято немало законов.

«Помощь участникам СВО, забота об их семьях – на сегодня это первоочередная задача. По ряду вопросов мы даже опережаем федеральную нормативную базу. С нами работает депутат **Валерий Малышев**, он участник СВО. Сегодня он с нами, приехал прямо с передовой. Мы очень ждем возвращения **Валерия** домой», – подчеркнула председатель Законодательного Собрания **Ольга Хохлова**.

Губернатор **Александр Авдеев** особо отметил, что в настоящее время Законодательное Собрание и правительство области работают в тесной связке. Это, безусловно, дает свои положительные результаты – жители области видят эффект.

Грамотами, благодарностями и благодарственными письмами правительства за добросовестный труд, высокий профессионализм, значительный вклад в развитие законодательства и активную общественно-политическую деятельность были награждены депутаты 8-го созыва Законодательного Собрания **Евгений Федоров, Павел Шатохин, Александр Дюженков, Александр Николаевич Захаров, Айтуган Текеглиев**.

Деятельность Законодательного Собрания была бы невозможна без плодотворных и кон-

структивных взаимоотношений с федеральным центром. К слову, 7 инициатив нашего парламента за весь период стали федеральными законами. Это говорит о качестве их проработки и актуальности.

От Совета Федерации поздравить Заксобрание с юбилеем приехала заместитель спикера Совфеда **Инна Святенко**. Она зачитала адрес за подписью председателя верхней палаты парламента Валентины Матвиенко.

Грамоты и благодарности Совета Федерации получили депутаты **Михаил Максюков, Алексей Конышев, Андрей Фатеев и Александр Цыганский**.

Поздравили коллег также депутаты Государственной Думы, представляющие Владимирскую область, **Алексей Говырин и Владимир Сипягин**, а также главный федеральный инспектор по Владимирской области аппарата полпреда президента в Центральном федеральном округе **Сергей Мамеев**. Он вручил награды **Ольге Хохловой**, вице-спикеру **Роману Кавинову** и **Вячеславу Картухину** и депутату **Юрию Федорову**.



Митрополит Владимирский и Суздальский Тихон также наградил председателя Законодательного Собрания – медалью святого благоверного князя Андрея Боголюбского I степени.

Поздравительные телеграммы в адрес областного парламента направили могилевский Совет депутатов Республики Беларусь, губернатор Санкт-Петербурга, глава Крыма, председатели законодательных органов власти многих территорий России. Прозвучало даже поздравление с орбиты – от командира отряда космонавтов Роскосмоса **Олега Кононенко**.

Добрые слова и пожелания говорили председатель совета муниципальных образований Владимирской области **Евгений Рычков**, председатель Совета народных депутатов Коврова **Анатолий Зотов**, уполномоченный по права человека **Людмила Романова**.

В завершении торжественной программы **Ольга Хохлова** искренне и тепло поблагодарила гостей, еще раз подчеркнула отличную работу коллег и сотрудников аппарата Законодательного Собрания: «Впереди много вызовов. Но сообща мы достойно справимся с каждым из них. Успехов и новых достижений на благо России!»

В рамках празднования своего юбилея Законодательное Собрание подписало также два важных соглашения о сотрудничестве: с орловским областным Советом народных депутатов и Институтом государства и права РАН. Подпись на документе со стороны орловских законодателей поставил председатель областного парламента **Леонид Музалевский**. Утвердил соглашение со стороны ИГП РАН директор института **Александр Савенков**.



# Правительство Владимирской области: события, факты



## ЦИТАТА НЕДЕЛИ

«Очень важно в короткие сроки привести в порядок после зимы все наши населённые пункты. Благодарю всех неравнодушных жителей, сотрудников и руководителей предприятий, которые включились в эту работу. Очень хорошая и добрая традиция имеет не только объединяющий, но и воспитательный эффект. Люди, которые лично прикладывают усилия к тому, чтобы их двор, улица, посёлок или город были благоустроены, уже по-другому смотрят на эти вопросы».

**Губернатор  
Александр Авдеев.**

## Новости региона

**Правительство Владимирской области** совместно с бизнес-сообществом из Киржачского, Суздальского, Судогодского районов, Владимира, Покрова, Александрова, ГУ МЧС и ОНФ отправило на минувшей неделе более чем 40 тонн питьевой воды в Оренбургскую область, которая переживает сильнейшее наводнение.

**В 2024 году в г. Юрьев-Польском** начнется строительство нового стационарного учреждения для пожилых граждан и инвалидов на 150 мест.

Пансионат будет возведён в рамках федерального проекта «Старшее поколение» нацпроекта «Демография».

Это будет трёхэтажный корпус для круглосуточного проживания, в котором будет всё, что нужно для полноценной и комфортной жизни. А для маломобильных граждан предусмотрено отделение милосердия. Строительство объекта завершится в 2026 году.

## С оперативного совещания

### Более 85 тысяч жителей региона приняли участие в весеннем месячнике благоустройства

Он стартовал 1 апреля во всех муниципальных образованиях Владимирской области.

Как доложила на оперативном совещании министр жилищно-коммунального хозяйства региона Елена Семёнова, только на общегородской субботник 20 апреля вышли более 45 тысяч человек – они убрали 2 тысячи тонн мусора. Всего же за период областной кампании вывезено более

5,6 тысяч тонн мусора, ликвидировано 250 стихийных свалок. Отремонтировано 360 малых архитектурных форм, благоустроено 888 мемориальных комплексов, памятников и обелисков – этому направлению в преддверии Дня Победы традиционно уделяется особое внимание.

Завершится месячник 30 апреля. Его финишным массовым мероприятием станет Всероссийский субботник, он намечен на 27 апреля. В этот день во всех регионах страны жителей приглашают подключиться к уборке дворовых территорий и общественных пространств. Полезное предла-

гают совместить с ответственным: на ряде площадок будет организована работа волонтеров, которые помогают проголосовать за объекты, которые будут благоустроены в 2025 году по нацпроекту «Жильё и городская среда». Общероссийское голосование продлится до конца апреля. Выразить свою гражданскую позицию и лично участвовать в преобразении родного города или посёлка могут граждане 14 лет и старше – при помощи волонтеров, на портале [33.gorodsreda.ru](http://33.gorodsreda.ru) или через виджеты «Госуслуги. Решаем вместе».

### Повышение надёжности электроснабжения

обсудил губернатор Александр Авдеев с представителями филиала ПАО «Россети Центр и Приволжье» – «Владимирэнерго» на оперативном совещании правительства Владимирской области.

«Сезон 2023/2024 мы прошли лучше, чем предыдущие два. Несмотря на то, что отключений совсем избежать не удалось, всё же виден результат огромной работы энергетиков «Владимирэнерго». Есть эффект от замены проводов на СИПы, от расчистки просек от аварийных деревьев. Стало меньше аварий. Конечно, не стоит рассчитывать на благосклонность природы – бывают и ураганы, и серьёзные снегопады. Поэтому необходимо продолжать работу по повышению на-

дёжности энергоснабжения региона, не сбавляя темпа», – подытожил Александр Авдеев.

Подготовка к осенне-зимнему периоду уже началась.

«В основе работ – замена проводов, расширение и расчистка просек, опилковка и вырубка угрожающих деревьев. В 2024 году планируется расчистить 2,1 тысячи гектаров трасс. Не менее 325 гектаров просек высоковольтных линий будет приведено к нормативному состоянию. Замене подлежат более 524 км провода. Запланирован ремонт 766 коммутационных аппаратов и 448 силовых трансформаторов, замена 36 опорно-стержневых изоляторов. Программа повышения надёжности энергоснабжения во Владимирской области на 2022-2024 годы включает в себя значительно больший объём мер и мероприятий,

чем программа предыдущей трёхлетки. Фактически уже за 2022-2023 годы мы сделали столько, сколько за предыдущие 10 лет. В этом году основные работы стартуют с середины мая», – сообщил директор филиала ПАО «Россети Центр и Приволжье» – «Владимирэнерго» Иван Янин.

При этом, поскольку работы носят не аварийный, а плановый характер, внимание уделяется вывозу и складированию древесины. Это дополнительные затраты, но безопасность и чистота важнее: срубленные, но не вывезенные деревья, служат источником пожарной опасности и затрудняют обслуживание линий электропередачи. Согласно принятому командой правительства региона решению, в приоритетном порядке добытая древесина безвозмездно направляется на нужды Минобороны.

### «Благодаря нацпроекту, федеральным и областным программам продолжим обновлять все звенья системы здравоохранения Владимирской области»

сообщил губернатор Александр Авдеев во время рабочей поездки в Муром, где посетил новую детскую поликлинику районной детской больницы, пообщался с медицинским персоналом, маленькими пациентами и их родителями, осмотрел помещения.

«За муромлян очень радостно. Ставим себе задачу, чтобы такие условия были созданы во всех районах, – новые планировки учреждений, просторные холлы, лифты, современное оборудование, благоустроенная территория. В целом это благо не только для пациентов, но и для медиков, которые более охотно приходят трудиться в комфортных условиях», – подчеркнул Александр Авдеев.

В просторном трёхэтажном здании расположились несколько отделений, в том числе консультативно-диагностическое, включающее 32 кабинета для участковых педиатров и врачей по специальностям. Готовится к работе

клинико-диагностическая лаборатория. Мощность поликлиники – 350 посещений в смену. Кроме того, организован дневной стационар на 25 коек, что решает задачу реабилитации детей с хроническими заболеваниями.

В поликлинике установлено современное медицинское оборудование, в том числе цифровой рентген-аппарат, обеспечивающий передачу снимков в электронном виде, фиброгастроскоп с высокоточной оптикой, аппараты для лечения офтальмологических заболеваний и различных физиопроцедур. В здании реализованы актуальные решения по организации внутреннего пространства: созданы отдельный вход для больных детей, открытая регистратура с инфоматом, электронное табло с расписанием приёма врачей, колл-центр, комнаты матери и ребёнка, системы навигации, зоны комфортного пребывания в холлах. Рядом с учреждением обустро-

ены детские площадки, скамейки, пешеходные дорожки и клумбы.

«Выражаем благодарность от всего родительского сообщества за светлые, уютные кабинеты для обследования и лечения маленьких пациентов. А у врачей появились индивидуальные планшеты, что очень помогает в работе», – рассказали главе региона педиатры.



# Как живешь, любимая деревня?



По обращению жителей деревни Бельцы Кипревского сельского поселения я выехала на место. Сама деревня еще недавно числилась в вымирающих населенных пунктах. И в 2010 году там проживало всего 13 человек, хотя история ее очень богата. Даже по сотной выписи 1562 года Бельцы значились селом, в нем имелся двор монастырский и 3 двора крестьянских. Чуть позже деревня разрослась, и в 1926 году в ней было 118 дворов. А с 1929 по 1940 год она являлась центром Белецкого сельсовета Киржачского района, т. е. самостоятельной административной единицей.



Сейчас деревня обрела вторую жизнь. В ней уже около 100 домов. Конечно, в большинстве своем заселяют ее дачники, но многие из людей, облюбовавших этот уголок, уже живут там круглогодично. Приросли к земле корнями, обзавелись не только огородами, но и хозяйством, зарегистрировались в своих домах. Интересная особенность, отмеченная мною в ходе поездки – то, что в Бельцах одна улица Солнечная, хоть направо пойдешь, хоть налево, хоть прямо. И люди тут, в основном, с таким же сильным и энергичным характером. Вот недавно всем миром часовую новую отстроили, все праздники вместе отмечают, субботники проводят, если надо, и

скидываются собственными средствами на решение каких-то бытовых вопросов. Например, на уборку мусора вокруг контейнерной площадки, на отсыпку разрушенных участков дороги. Но актив деревни понимает, что всех проблем таким образом не решить. Не могут они, например, без специального доступа отремонтировать электросети, да и на капитальный ремонт центральной сельской дороги – никаких денег не хватит. А проблемы в этом населенном пункте есть, и они довольно серьезные.

Как говорит, активистка Нина Дубровина, бывшая староста населенного пункта, еще в 2020 году вдоль улицы поставили новые опоры под электролинии. Но на этом радость сельчан и закончилась. Теперь вдоль деревни стоят два ряда столбов, а сами провода со старых на новые так и не перекинули. И висят они, связанные пучками, на некоторых из них, в то же время сами деревянные опоры уже подгнили и вот-вот начнут падать на дорогу. Трансформатор также нуждается в замене, порой выдает он на носители слишком много электроэнергии – напряжение в электросетях домов достигает 298 вольт, отчего горит и портится бытовая техника.

- Была уже ситуация, когда столб упал на дом. Повезло, что он повис на проводах, что не было замыкания или возгорания, никого не убило, - говорит житель деревни Евгений Зайцев. - Служба оперативно среагировала тогда. Но зачем ждать такого случая?

- Трансформатор старый, должны были поменять еще лет 10 назад, но так и не поменя-

ли, - поддержал его Валентин Горький. - Он до такой степени изношен, что под Новый год были страшные скачки напряжения. У меня все лампочки лопнули, вся бытовая техника сгорела. И они были не раз.

Неоднократно деревенские активисты писали письма во все инстанции по поводу проблем с электричеством – обращались в Киржачские РЭС, ООО «Энергосбыт Волга», в ПАО «Россети Центр и Приволжье», к прошлым руководителям администрации района, в область, в администрацию Президента, и, конечно в администрацию МОСП Кипревское. Сама сельская администрация также неоднократно писала письма в выше названные организации. Только письма ходили по кругу, а конкретного ответа, когда будет смонтирована новая электролиния, селянам так никто и не смог дать. Слава богу, что в этом году решается вопрос по ремонту дороги, проходящей по ул. Солнечной.

- Насчет дороги мы обращались неоднократно, - говорит Нина Дубровина. - Раньше сами жители складывались деньгами и подсыпали ее практически ежегодно то в одном, то в другом месте. Пришел в Кипревскую администрацию Олег Пакин, и какие-то вопросы начали решаться – подсыпали ямы, укрепили немного дамбу. В этом году вы-



играли тендер на ремонт дороги по улице Солнечной. Будет сделана насыпь песком и щебнем, а года через два-три Олег Валентинович обещал покрыть все это асфальтом. Конечно, хотелось бы сделать и дорогу к деревне, но пока вопрос повис в воздухе.

- Беспокоит обслуживание дамбы, - поддержала ее Елена Жуковская, - потому что к нам другого пути нет. И не дай Бог с ней что-то случится, мы не выедем из деревни.



- С дамбой вопрос открытый, - подвела итог Нина Дубровина. - До сих пор не поймем, кому она принадлежит. Хотелось бы прояснить и эту тему.

Побывала я в деревне не в самое лучшее время - в период половодья, когда сельские дороги как будто всплывали из разлитой по обочинам воды и грязи. И когда спросила: «Как же вы тут живете?» - жители мне ответили, дескать, это сейчас, а вы приезжайте к нам летом, и увидите, какая красота вокруг! Чувствуется, что полюбили они ставшую родной для них деревню. И беспокоятся за лес, который вырубается вокруг деревни организацией «Муромлес». Кстати, руководство данной организации обещало подсыпать дорогу, ведущую от основной трассы к Бельцам: у Нины Дубровиной от них и гарантийное письмо имеется. А на месте вырубок уже высаживаются молодые деревца. Будем надеяться, что организация сдержит свои обещания, и одной проблемой в деревне будет меньше.

В принципе, деревенские жители готовы к сотрудничеству и помощи местной власти в работе над улучшением условий жизни на селе. Вот и сейчас они хотят успеть проложить под будущей дорогой водоотводящие трубы, где это необходимо, за свой счет. Будем надеяться, что общими усилиями удастся навести порядок в Бельцах, а потом и других сельских населенных пунктах, чтобы селяне не устраивали массовый исход из деревни, а наоборот - стремились туда жить и работать.

#### А. ГОТКО.

**НА СНИМКАХ:** актив деревни; двойная линия опор; столб, упавший 19 апреля 2024 года; старый трансформатор; ещё одна подгнившая опора электропередач; напряжение в сетях домов бывает и таким.

Фото автора.

**От редакции:** пока материал готовился к печати, в Бельцах вновь упала опора, которая повисла на проводах. Аварийная служба РЭС среагировала оперативно, но,

сколько еще таких столбов, готовых упасть, стоят по деревне, сказать сложно.

По следам встречи с жителями мы взяли комментарии у начальника управления ЖКХ района Ирины Рудольфовны Зотовой:

«Администрацией Киржачского района Владимирской области заключен муниципальный контракт с ООО «СТРОЙСЕРВИС» на выполнение работ по ремонту ул. Солнечная д. Бельцы № 0828600002424000045 от 05.04.2024 г. на сумму 3 млн 516 тысяч 922 рубля, в рамках которого в д. Бельцы предусмотрено обустройство щебеночного покрытия на протяженности 1,19 км при ширине 4 м, срок исполнения работ - до 31.05.2024 г.



Окончательная схема исполнения работ будет утверждена после комиссионного выезда представителей администрации района, администрации МОСП Кипревское, подрядной организации, непосредственно перед началом работ».

Также и. о. главы администрации Кипревского МОСП Олег Пакин сообщил, что в этом году будет произведена и подсыпка выбоин на дамбе асфальтной крошкой, а «Муромлес» обещал выделить технику для выравнивания дороги от кольчугинской трассы до деревни.

И, наконец, последняя хорошая новость. По информации от начальника Киржачских РЭС Антона Алексеевича Боткова, работы по переносу линии электропередач на новые столбы будут выполнены в июне текущего года.

Редакция надеется, что все основные проблемы деревни решатся в ближайшее время, а мы будем держать руку на пульсе и дальше.



## О ЛЮДЯХ ТРУДА

# Почитая память трудом

Люба Кулина - мастер своего дела. Если захотите посмотреть, как ловко она управляется с нехитрыми орудиями дворника - её в любую погоду можно увидеть у Вечного огня, на мемориале шёлкового комбината. Люба рассказала мне, как проходит её день, насколько ценят её труд шелковики.

**- Здравствуй, Любовь, - говорю я, звоня договориться о встрече. - Вас как по отчеству? Как обращаться?**

- Да какое отчество, - смеётся она в ответ, - какая Любовь? Просто Люба я!

И при знакомстве я понимаю, что действительно - какая Любовь? Передо мною - очень простая, открытая и добрая женщина, с которой спустя буквально минуту общения забываешь, что ей не двадцать или тридцать.

**- Люба, вы киржачанка?**

- Нет, что вы! Я из Брянской области, а сюда переехала в 1976 году, в пятнадцать лет, когда решила стать ткачихой. К нам приезжали из местного ПТУ, звали нас, девчонок, учиться, вот я и решилась. А потом, считай, всю жизнь отработала на шёлковой фабрике - пока она совсем не стала разваливаться. Очень любила свою профессию, до сих пор станки сняты...

**- Но ушли вы из ткачих раньше, чем окончательно закрылось производство?**

- Да, это было в 2015 году. Мне надо было дочке помогать растить внука - ему тогда три годика было. Нужна была работа с достаточным свободным графиком. Я обратилась в городскую администрацию, к Татьяне Владимировне Опальченко, директору управления городским хозяйством, она пошла мне навстречу, предложила вот такое занятие. И в мае уже девять лет будет, как работаю дворником; мне очень нравится. Работа спокойная, рядом с домом. Раньше убирала другой участок, по соседству, а теперь на мемориале слежу, чтобы чистота была.

**- И как, на мемориале удобнее?**

- Я на старом участке восемь лет отработала, привыкла. Но вот зимой немножко сложно было - проезды для подвоза

продуктов к школе и детскому саду засыпали сугробами огромнейшей широты и высоты грейдеры, тяжело было эту тяжесть расчищать. Хотя и здесь тоже, как трактор снег с дорог отгребёт, не легче, ведь приходится справляться вручную. Я ведь не только мемориал убираю, но и вокруг него. Да и весной... Вот, полоть буду, тоже труд большой. Но мне по душе! Сейчас уберу, всё чистенько, потом зазеленеет, прямо радостно.

**- Люди много мусорят?**

- Когда я только устроилась, хотела буквально через год уходить, это было невыносимо. Мусор выкидывали прямо из домов, в окошки - не хотели на помойку идти. Правда, видя, как я стараюсь, года через два стали вроде поаккуратнее. Но в целом не знаю, как некоторых людей изменить. Делаешь замечание, а тебе в ответ: «Не нравится - сами поднимайте и несите в урну».

Хотя на самом деле - меня же все здесь знают - жители обычно благодарят, хвалят, говорят, что очень хорошо убираю. А я ничего такого не делаю - это всего лишь моя работа.

А ещё на Вечном огне любит молодёжь попрыгать и пошуметь. Я, когда замечаю, подхожу, пытаюсь вразумить. А многие люди проходят молча мимо, и всё... А ведь это святое место. И когда я здесь убираю, навожу чистоту, то хотя бы так отдаю дань погибшим...

Мы прощаемся.

- Один вопрос, - говорит Люба. - Почему я?

**- Всё просто, - отвечаю. - Когда я в преддверии Дня весны и труда спросила в горадминистрации, с кем бы из простых тружеников можно было сделать тематическое интервью, мне сразу показали на вас как на одного из самых интересных и ответственных сотрудников.**

- Ну, вообще, конечно, у нас много хороших, тех, кто работает на совесть. Ведь уберёшь - так и чисто, и хорошо. Как глава городской администрации говорила, без нас - дворников, сантехников - никуда, важные мы люди!

Беседу вела Т. ГЛОНИНА.



## КУЛЬТУРА

## Акварели Анастасии Ереминой



В начале апреля в районном Центре народной культуры состоялась первая персональная выставка художника-акварелиста Анастасии Ереминой.

Путь к живописи был у Анастасии непростым, хотя любовь к этому

виду изобразительного искусства она впитала с детских лет. А как же могло быть иначе, если мать девочки, родившейся в Ленинграде, в юности работала экскурсоводом в Эрмитаже.

Как только в руки попадали карандаш или краски, Анастасия погружалась в грезы, стараясь запечатлеть на листке бумаги диковинный пейзаж, поражающие своей красотой цветы или необычные предметы. После окончания учебы в школе, прислушавшись к мнению родителей, девушка поступила в МГУ им. М. В. Ломоносова, который окончила с отличием, а в 2005 году защитила кандидатскую диссертацию в области биологических наук.

В течение нескольких лет Анастасия Михайловна преподавала в вузах и колледжах концепцию современного естествознания, опираясь на историю науки. Но, несмотря на загруженность, продолжала рисовать. Почувствовав, что в жизни не хватает творческой составляющей, поступила в московский государственный университет леса

(сейчас МГТУ им Н. Э. Баумана), получив специализацию магистра ландшафтной архитектуры.

С каждым годом росло желание заниматься живописью, и параллельно Анастасия училась в московской государственной специализированной школе акварели Сергея Андрияки по курсу «Натюрморт», с удовольствием погружаясь в неповторимую творческую атмосферу. А вскоре ее пригласили работать здесь сначала в качестве ассистента, а затем преподавателем.

В настоящее время Анастасия, перейдя в другую школу, продолжает преподавать изобразительное искусство.

- Я счастливый человек, - говорит Анастасия Михайловна, - потому что и на работе, и дома занимаюсь любимым делом. Если в течение дня не рисовала – портится настроение.

Увлечение живописью стало для Анастасии смыслом жизни. Художница работает в технике многослойной акварели, что характерно для школы Андрияки. Больше всего она любит писать натюрморты и цветы,

в чем могли убедиться посетители, пришедшие на открытие выставки.

Видя, какое значительное место в ее творчестве занимает растительные мотивы, становится понятно, что Анастасия не зря решила учиться ландшафтному дизайну.

- Я всегда любила растения, - рассказывает А. Еремина, - цветы сопровождают меня на протяжении всей жизни. Люблю их сажать, наблюдать за их цветением, восхищаться неповторимым очарованием. Мне нравятся как садовые, так и луговые цветы. Я никакому их виду не отдаю предпочтения. Можно любоваться и сорняком.

В своих работах Анастасия стремится передать изящество цветка, его недолговечную красоту. Хороши натюрморты с предметами старины, в которых отражается тихое обаяние ушедшего времени.

Приходите на выставку, и вы получите истинное удовольствие от акварелей Анастасии Ереминой.

**И. АВДЕЕВА.**

**НА СНИМКЕ:** Анастасия Еремина. Фото автора.

## Творчество без границ

В последней декаде марта в Центре детского творчества открылась ежегодная районная выставка, где своё мастерство демонстрируют обучающиеся образовательных организаций и учреждений дополнительного образования Киржачского района.

Цель этого мероприятия - воспитание художественных способностей, развитие эстетического вкуса, популяризация творческой деятельности детей.

Отрадно было видеть такой масштаб, такое число участников выставки и их особенных творений. Выставочная экспозиция разместилась в трех кабинетах. Поразило различное сочетание

стилей, легко было затеряться в выборе направлений: с чего начать осмотр? Хотелось увидеть все и сразу.

Из представленных работ можно выделить известные всем нам техники: вязание, шитье, роспись посуды и дерева, создание поразительных украшений ручной работы, лепка, куклы, судомоделирование, изделия из ткани в различных техниках, аппликации, папье-маше и многое другое.

Творческий полет фантазии ребят не был ограничен определенной темой. Выставка была поделена на небольшие «островки», каждый из которых принадлежал определенному учебному заведению. В рамках выставки прошел конкурс творческих работ на тему «Год Дракона», где участники представили оригинальные живописные работы, выполненные в разных техниках, а также изделия ручной работы.

Описать все представленные работы и тот полет фантазии, который продемонстрировали участники выставки, невозможно в двух словах, именно поэтому были организованы экскурсии, где все желающие могли своими глазами увидеть этот замечательный мир творчества. Дети видят мир по-своему. И на то, как они видят этот мир, стоит взглянуть.

Нелегкая работа предстояла жюри: выбрать лучшие из лучших. В итоге среди городских школ первое место разделили

СОШ № 5 и НОШ, второе - СОШ № 1 им. М. В. Серёгина и специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат г. Киржача, третье - СОШ № 2 и СОШ № 3.

Среди сельских школ первое место заняли Горкинская и Данутинская СОШ, второе - Филипповская СОШ, третье - Новосёловская СОШ.

Среди объединений Центра детского творчества первое место присуждено двум объединениям - «Мастерица» (руководитель Зарипова О. С.), «Фантазия» (руководитель Грязева О. С.); второе место заняли объединения «Мукосолька» (руководитель Федякова М. В.) и «Творим чудеса вместе» (руководитель Канавина М. Ю.); третье - «Русский народный костюм» (руководитель Грехова Н. Н.) и «Вдохновение» (руководитель Грובה Т. В.)

На официальной странице «ВКонтакте» Центра детского творчества было организовано онлайн голосование, где каждый мог отдать свой голос за лучшую школу. Результаты распределились следующим образом: победитель среди городских школ - специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат г. Киржача, среди сельских школ - Филипповская СОШ.

Дети, принявшие участие в данной выставке, без сомнения, молодцы, но не стоит забывать их замечательных руководителей и сказать им огромное спасибо за полученные эмоции. Многие из этих работ по праву могут стать украшением музеев декоративно-прикладного искусства.

**М. ФЕДЯКОВА,**  
методист ЦДТ.

**НА СНИМКЕ:** работы, представленные на выставке детского творчества.

## «КОРЗИНА ДОБРА»

Обучающиеся СОШ № 6 им. С. Б. Белкина и их родители, педагоги и работники школы приняли участие в акции «Корзина добра» для военнослужащих, находящихся в зоне СВО. В наборы гуманитарной помощи вошли предметы первой необходимости, продукты и письма детей.

Каждый из нас понимает, как важны сегодня солдатам наша поддержка и надежный тыл. Волонтеры и активисты «Движения Первых» во главе с директором школы И. А. Тарасовым помогли отсортировать и упаковать гуманитарную помощь. Вскоре груз доставят на передовую.

«Помощь военным — это действительно важно, и мы рады, что наша школа принимает активное участие в этой благотворительной акции. Надеюсь, что и наши письма смогут поднять настроение и укрепить дух военных», — делятся школьники.

Таким образом мы можем вместе делать добро и поддерживать тех, кто стоит на страже нашей безопасности.

**Н. РОМАНОВА,**  
заместитель директора СОШ № 6  
по воспитательной работе.

**НА СНИМКЕ:** участники акции.











**ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ**

Настоящим, кадастровый инженер Синева Татьяна Николаевна (сотрудник ООО «Терра», аттестат кадастрового инженера № 33-10-77 от 27 декабря 2010 года, являющаяся членом СРО Союз «Кадастровые инженеры» (номер в реестре членов СРО – 451); адрес для связи: 601010, Владимирская обл., г. Киржач, ул. Рыженкова, д. 64, кв. 1, адрес электронной почты: SinevaTatiana@yandex.ru, СНИЛС 082-430-579 54, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 3741; тел. 8-910-183-63-11, 8 (49237) 2-03-58, извещает участников общей долевой собственности в границах проекта межевания земельного участка (единого землепользования) площадью 7736095 кв. м с кадастровым номером 33:02:000000:689, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир «Центральная усадьба СПК им. Гагарина». Участок находится примерно в 2530 м по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: Владимирская область, Киржачский район, МО Кипревское (сельское поселение), дер. Новоселово; категория земель: земли сельскохозяйственного назначения; разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства.

Заказчиком проекта межевания выступает Лучков Павел Николаевич, которому на праве общей долевой собственности принадлежит 3,74 га (1 пай) в праве на земельный участок КН 33:02:000000:689; адрес для связи: 143441, Московская обл., г. Красногорск, д. Путилково, ул. Сходненская, д. 33, кв. 258. Телефон для связи: +7-903-564-53-68.

Сведения об образуемых земельных участках:

1) Земельный участок, выделяемый в счет 1 земельной доли, обозначен в проекте межевания как 33:02:000000:689:3У1.

2) Кадастровый номер обособленного земельного участка, входящего в состав единого землепользования КН 33:02:000000:689, из которого осуществляется выдел: 33:02:020710:191.

3) Ориентировочная площадь выделяемого земельного участка 3,74 га.

4) Местоположение образуемого (выделяемого) земельного участка установлено относительно ориентира, расположенного за пределами земельного участка. Ориентир – жилой дом. Земельный участок находится примерно в 105 м от ориентира по направлению на север. Почтовый адрес ориентира: 601010, Владимирская обл., Киржачский район, МО Кипревское (сельское поселение), дер. Маринкино, ул. Центральная, д. 1.

Смежные земельные участки: КН 33:02:020710:307 (северная граница), обособленный (измененный) земельный участок КН 33:02:020710:191 в составе единого землепользования КН 33:02:000000:689 (западная граница).

Восточная граница, южная граница – земли неразграниченной государственной собственности в кадастровом квартале 33:02:020710.

Обеспечение доступа к выделяемому (образуемому) земельному участку возможно посредством земель неразграниченной государственной собственности в кадастровом квартале 33:02:020710, в том числе вдоль автодороги «Знаменское-Хмелево-Халино-Власьево-Ефремово».

Ознакомиться с проектом межевания, согласовать размер и местоположение образуемого (выделяемого) земельного участка, а также внести предложения по доработке проекта межевания заинтересованные лица могут по адресу: Владимирская обл., г. Киржач, ул. Некрасовская, д. 28, в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения. Обоснованные возражения по проекту межевания относительно размера и местоположения границ образуемого (выделяемого) многоконтурного земельного участка принимаются в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения по адресу: 601010, Владимирская обл., город Киржач, ул. Некрасовская, д. 28 (ООО «Терра»); 600033, г. Владимир, ул. Офицерская, д. 33а (Управление Росреестра по Владимирской области); 601010, Владимирская обл., город Киржач, ул. Гагарина, д. 40 (Киржачский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области).

**ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ**

Настоящим, кадастр. инженер Синева Татьяна Николаевна (сотрудник ООО «Терра», аттестат кадастр. инженера № 33-10-77 от 27 декабря 2010 года, являющаяся членом СРО Союз «Кадастровые инженеры» (номер в реестре членов СРО – 451); адрес для связи: 601010, Владимирская обл., г. Киржач, ул. Рыженкова, д. 64, кв. 1, адрес электронной почты: SinevaTatiana@yandex.ru, СНИЛС 082-430-579 54, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастр. деятельность: 3741; телеф.: 8-910-183-63-11, 8 (49237) 2-03-58, извещает участников общей долевой собственности в границах СПК «им. Гагарина» Киржачского р-на Владимирской области о подготовке и необходимости согласования проекта межевания земельного участка (единого землепользования) площадью 7736095 кв. м с кадастровым номером 33:02:000000:689, местоположение которого установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир «Центральная усадьба СПК им. Гагарина». Участок находится примерно в 2530 м по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: Владимирская область, Киржачский район, МО Кипревское (сельское поселение), дер. Новоселово; категория земель: земли сельскохозяйственного назначения; разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства.

Заказчиком проекта межевания выступает Алимов Александр Алексеевич, которому на праве общей долевой собственности принадлежит 3,74 га (1 пай) в праве на земельный участок КН 33:02:000000:689; Адрес для связи: 115533, г. Москва, Нагатинский бульвар, д. 12, кв. 37. Телефон для связи: +7-910-173-42-14.

Сведения об образуемых земельных участках:

1) Земельный участок, выделяемый в счет 1 земельной доли, обозначен в проекте межевания как 33:02:000000:689:3У1.

2) Кадастровый номер обособленного земельного участка, входящего в состав единого землепользования КН 33:02:000000:689, из которого осуществляется выдел: 33:02:020733:49.

3) Ориентировочная площадь выделяемого земельного участка 3,74 га.

4) Местоположение образуемого (выделяемого) земельного участка установлено относительно ориен-

тира, расположенного за пределами земельного участка. Ориентир – жилой дом. Земельный участок находится примерно в 550 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: 601010, Владимирская область, Киржачский район, МО Кипревское (сельское поселение), дер. Митенино, ул. Лесная, д. 41.

Смежные земельные участки: КН 33:02:020733:187 (западная граница), обособленный (измененный) земельный участок КН 33:02:020733:49 в составе единого землепользования КН 33:02:000000:689 (восточная граница).

Юго-восточная граница выделяемого земельного участка (частично) и частично северная граница являются смежными с территорией Киржачского лесничества (реестровый номер границ 33:00-15.10) в кадастровом квартале 33:02:020733.

Обеспечение доступа к выделяемому (образуемому) земельному участку возможно посредством земель неразграниченной государственной собственности в кадастровом квартале 33:02:020733, а также посредством измененного обособленного земельного участка КН 33:02:020733:49 в составе единого землепользования КН 33:02:000000:689.

Ознакомиться с проектом межевания, согласовать размер и местоположение образуемого (выделяемого) земельного участка, а также внести предложения по доработке проекта межевания заинтересованные лица могут по адресу: Владимирская обл., г. Киржач, ул. Некрасовская, д. 28, в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения. Обоснованные возражения по проекту межевания относительно размера и местоположения границ образуемого (выделяемого) многоконтурного земельного участка принимаются в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения по адресу: 601010, Владимирская обл., город Киржач, ул. Некрасовская, д. 28 (ООО «Терра»); 600033, г. Владимир, ул. Офицерская, д. 33а (Управление Росреестра по Владимирской области); 601010, Владимирская обл., город Киржач, ул. Гагарина, д. 40 (Киржачский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Владимирской области).

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА КИРЖАЧ**

23.04.2024 г.

**Об окончании отопительного периода 2023-2024 гг. на территории города Киржач**

№ 385

В соответствии с п. 5 Правил предоставления коммунальных услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», постановляю:

1. Установить дату окончания отопительного периода 2023-2024 гг. на территории города Киржач 3 мая 2024 года. В общеобразовательных и дошкольных учреждениях всех видов, имеющих индивидуальное отопление, согласно приказу начальника управления образования администрации Киржачского района.

2. Контроль над исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования (обнародования).

**Временно исполняющий полномочия  
главы администрации**

**М. Н. МОШКОВА.**

**ИНФОРМИРУЮТ**

Администрация Киржачского района Владимирской области информирует граждан о возможности предоставления в аренду земельного участка из категории земель населённых пунктов, с разрешённым использованием: для индивидуального жилищного строительства площадью 946 кв. м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, Киржачский район, МО Горкинское (сельское поселение), ст. Бельково, з/у 16.

Информируем о праве граждан, заинтересованных в предоставлении указанного земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Приём заявлений в письменной форме осуществляется: вторник, четверг, с 08.00 до 17.00, обед – с 12.00 до 13.00, по адресу: г. Киржач, ул. Серёгина, д. 7 (здание администрации), кабинет № 42, телефон 8 (49237) 2-35-51.

Со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории можно ознакомиться по адресу: г. Киржач, ул. Серёгина, д. 7 (здание администрации), кабинет № 42, вторник, четверг, с 08.00 до 17.00, обед – с 12.00 до 13.00, телефон - 8 (49237) 2-35-51.

Дата окончания приёма заявлений - 26.05.2024 г.

**И. о. главы администрации**

**Е. А. ЖАРОВА.**



**29 апреля отмечает свой юбилей  
мамочка и бабуля  
ОРЛОВА Валентина Николаевна!**

Ты долгую жизнь прожила в суете,  
В заботе о детях, в делах.  
Работать вставала еще на заре,  
Весь день проводя на ногах.  
Прости за обиды, за грусти наши,  
За резкость и грубую речь.  
Ты лишь улыбнись и скажешь, уставши,  
Что любишь и будешь беречь.  
«СПАСИБО» хотят сказать дети и внуки  
За ласку, душевность твою,  
За щедрость души и за нежные руки,  
За крепкую нашу семью.  
И в день юбилея желаем мы счастья,  
Здоровья на годы и дни,  
Чтоб ты не встречала плохого ненастья,  
Еще раз ты нас извини.



**Дети, внуки и правнуки.**

**Поздравляем с наступающим юбилеем  
ОРЛОВУ Валентину Николаевну!**

От всей души желаем счастья,  
Ведь в этом слове все заключено -  
Здоровье и любовь, друзей участие,  
Успех, удача, и душевное тепло.  
Надежда, вера, доброта, и понимание,  
И исполнение заветного желания.



**Сваты Виктор и Ольга.**



Гл. редактор  
ГОТКО  
Александра  
Анатольевна.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:**  
601010, г. Киржач  
Владимирской обл.,  
ул. Гагарина, 8.



**ТЕЛЕФОНЫ:**

гл. редактор - 2-02-25;  
отв. секретарь - 2-00-28;  
бухгалтерия,  
прием объявлений - 2-05-28 (факс).  
E - MAIL: kr\_znam@list.ru

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция может опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламы редакция ответственность не несет.

Перепечатка материалов газеты «Красное знамя» в других СМИ возможна только с согласия редакции или автора. При перепечатке ссылка на газету «Красное знамя» и указание автора статьи обязательны.

ОАО «Владимирская офсетная типография» (600036, г. Владимир, Благонравова, 3).  
Печать офсетная с использованием компьютерной верстки.  
За качество полиграфического исполнения газеты ответственность несет типография.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области, регистрационный номер ПИ № ТУ33-00464.  
Индекс печатного издания для предприятий связи 50982.

Время подписи в печать:  
по графику - 14.00, по факту - 14.00.

Цена свободная.

Тираж 1510 Заказ 30029